

ORGANIZATIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI RESORTURILE UNEI MAI BUNE ORGANIZĂRI

Biurul comitetului U.T.C. de la Combinatul de celuloză și hirtie din Călărași are în componența sa în exclusivitate oameni noi. Sînt tineri, cu putere de muncă, și-am dori să credem că va fi așa, în egală măsură oameni cu inițiative deosebite menite să rezolve problemele de producție și disciplină ale celor din întreprindere. Se cuvîne să menționăm că și secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere, inginerul Constantin Oancea, face parte dintr-un grup de tineri care se angajează în activități deosebite. Nu există vreo inițiativă, vreo acțiune a tinerilor cărora noi să nu le dăm curs. Au mai fost, și drept, la început unele deficiențe în organizarea activității politico-educative a tinerilor. Încercăm ca ele să fie eliminate, avînd toate circumstanțele unei mai bune organizări. Au trecut cîteva luni de la alegeri și iată că membrii biourilor sînt ajutați între ei, înțelegînd că numai printr-o permanentă colaborare se poate ajunge la rezultate bune. Am plecat de la afirmația secretarului de partid considerînd că aceasta ne poate ajuta în demonstrația pe care ne-am propus să o facem aici: cum se desfășoară și în ce măsură activitatea politico-educativă a organizațiilor U.T.C. de la C.C.H. din Călărași organizatie ce numără în jur de 400 tineri. Adunările generale care au loc aici sînt un bun mijloc de a pune în acord pe membrii și cu cele mai importante probleme privind viața de organizație a întreprinderii, o modalitate de a lua legătura cu celelalte organizații, de colaborare între ele, sînt aduse și reactualizate probleme de muncă și de tineri în diferite activități. Ca o preocupare zilnică a tinerilor este dorința fiecăruia de a face eforturi în asigurarea și funcționarea instalatilor la parametri optimați și randament maxim, evitînd orice pierderi. În același timp, ni se spune, se acționează pentru ridicarea nivelului propriu de pregătire profesională a tinerilor.

emisiuni ale stației de amplificare care au loc săptămînal în întreprindere. Tot aici, la stație, au fost evidențiate cei care au obținut locuri frunțate la olimpiadele care s-au ținut. „Ne dorim ca fiecare muncitor, inginer, tehnician să devină un participant de bază la miscarea de masă: Știință, tehnica, producție — ne-a spus George Dughă, secretar al organizației Atelier mecanic. Ne-am confruntat uneori și cu probleme de disciplină ale celor care nu și vedeau serios de treabă, ignorînd faptul că și un minut lipsă de la muncă poate însemna un minus în producție. Vladimir Berescu, Floarea Axiuțe, au fost dintre cei care nu au înțeles prin discuțiile de la om la om să intre în disciplina generală, fiind obligați să le atragem atenția în cadrul adunării generale”. George Bilava, secretarul adjunct cu probleme organizatorice dorește să adauge: „Am încheiat nu de mult învățămîntul politico-ideologic, cu întrebările recapitulative care au avut loc și care au fost o modalitate de a discuta despre eficiența și disciplina la locul de muncă și fiecare dintr-unul dintre noi, despre legarea temei de practică, de problemele noastre cotidiene legate de învățămîntul politic. S-au purtat și discuții individuale cu tinerii care intrău sau absentează și care în marea lor majoritate au dat de înțeles că prezența lor este obligatorie. S-au obținut o mai mare mobilizare a tinerilor, o activizare a lor în procesul de producție. Împreună cu comisia de ordine și disciplină s-au luat de asemenea măsuri în legătură cu acei tineri care se mai plimbeau fără nici un rost prin combinat și care mai încercau și pe ceilalți din producție. Avem, nu mai e o surpriză pentru nimeni, tineri care s-au calificat pe cele trei mașinute: freză, raboteză, strung. Este vorba de Laurențiu Neagu, Marian Panait, Constantin Culea, Gheorghe Alexandru. De asemenea 3 dintre inginerii și miștii stagiați se ocupă de corectare, revenindu-le sarcina de a găsi noi soluții pentru econo-



Tg. Neamț

Foto: O. PLECAN

O competiție de excepție cu 2000 de... cîștigători

(Urmare din pag. 1)
MARTORI LA FINALA
Sala Casei tineretului frământată. Fericiții care au putut ocupa un loc nu mai au răbdare. La usi stau zvonarii de tineri. Sînt cel puțin 400. Încearcă să intre, să însele vigilența celor de la... pază. În sfîrșit gongul. Urcă pe scenă echipajele pentru probele teoretice. Juriul se concentrează și la o serie de răspunsuri este pus în dificultatea de a le aprecia. Multe dintre ele depășesc tabla de materii a manualelor relevînd interesul cu care tinerii urmăresc problemele de istorie, građul înalt în care și-au însușit obiectivele politice și statutul nostru. Se trece la alba probe. Nimeni nu răsufă ușurat, depistarea că această finală se derulează destul de... strîns. Programele artistice au depășit rigorile și iată-i pe toți dezlănțuți în acordurile frenetice ale sălii.

grupele cu care ne-au obținut lăcilele până acum s-au... schimbat. Alte fragmente din piese de teatru, alte cîntece. Fiecare dorește să-și aducă la îndeplinire. N-au fost neglijate nici creațiile proprii. De asemenea, concursul a mai reliefat aprofundarea de către tineri a istoriei patriei, a mișcării revoluționare și de tineret, precum și cunoașterea istoriei locale, a realizărilor județului în anti-socialismului. Iar ca orice competiție de anvergură, concursul a avut și o bogată viață de culise. Profesorul Ion Bala de la Liceul pedagogic a impus, pur și simplu echipajului un regim de cantonament. Profesorul de istorie de la Liceul nr. 4 se... dehidrata în raport direct proporțional cu eleva din echipaj. Colegii de la Liceul nr. 7 au venit în sală „blindati” cu pluşoane și pancarte. Unii dintre profesori au mai și plîns... dar dacă n-ar fi și vinși... Am adresat juriului următoarea întrebare: „Cine și ce v-a reținut atenția?”. Vasile Stancu: „Echipajul Liceului pedagogic, programul artistic susținut de cei de la Liceul nr. 7, corecheta de dansatori Eugen Cotici și Luminița Oprea”. Stamatescu Mariana: „Recitatorii Delia Căpătînă și Carmen Răduciuc, precum și formația de teatru de la Liceul nr. 4”. Aurelian Mares: „Performerii sînt, după mine, prin programul artistic susținut, Liceul industrial nr. 2, recitarea Maria Macovei și solista de muzică ușoară Lina Filip”. Mariana Uzun: „Corul Liceului pedagogic, creațiile originale ale celor de la Liceul nr. 7”.

Pe lângă cei evidențiați de juriu, noi am mai adăuga unul, Comitetul municipal Buzaia U.T.C., care s-a întrecut pe sine creînd un cadru organizatoric excelent, condiții de participare deosebite. Vom reveni la ediția viitoare.

toarea întrebare: „Cine și ce v-a reținut atenția?”. Vasile Stancu: „Echipajul Liceului pedagogic, programul artistic susținut de cei de la Liceul nr. 7, corecheta de dansatori Eugen Cotici și Luminița Oprea”. Stamatescu Mariana: „Recitatorii Delia Căpătînă și Carmen Răduciuc, precum și formația de teatru de la Liceul nr. 4”. Aurelian Mares: „Performerii sînt, după mine, prin programul artistic susținut, Liceul industrial nr. 2, recitarea Maria Macovei și solista de muzică ușoară Lina Filip”. Mariana Uzun: „Corul Liceului pedagogic, creațiile originale ale celor de la Liceul nr. 7”.

Cineăștii — în „haine de lucru”

Festivalul s-a instalat, deplin, așa spune confortabil, în drepturile sale. S-a creat un program propriu, cu legi scrise sau necrisce, dar respectate într-un ferm și tacit consens general, are deja obiceiuri și, de ce nu, și-a câștigat dreptul la acele mici câmpuri nevinovate ce stau bine și fac sarea și piporul unor astfel de manifestări. Festivalul filmului românesc de la Costinești, aflat în acest an la prima sa ediție, dar prelungind multe dintre bunurile tradițiilor ale Festivalului filmului pentru tineret este ceea ce numim îndeobște un festival în „haine de lucru” sau, pentru a fi și mai exact, un festival fără haine festive. Să discutăm puțin, să comentăm ideea de a organiza un concurs și fenomenul cinematografic românesc în general, se fac planuri și proiecte, într-un cuvînt, ideea de film și tot ce este legat de ea s-a instalat atît de cuprînzătoare. Climatului este acela de lucru și muncă, se doarme puțin (vizionările ating deseori orele unei nopți) dar starea de veghe este fructuoasă și orele de somn „pierdute” de nimeni regretate. Căci recolta acestor zile și nopți se măsoară în bogăție de idei. „Ce-i festiv ca valul trece” — ne avertiza, înțelegînd încă de anul trecut Seveanta. Intră-de-ar ce-i festiv se duce, căci este mai puțin important dacă în urma apel care trece rîmîni pietre solde, mîrturisire ale acestor zile febrile. Rîmîni trecerea în revistă a producțiilor cinematografice (a celor mai bune) ale anului trecut și ale acestui început de an (selecția

insumează 44 de titluri la care se adaugă un bogat grupaj de filme realizate de cineamatori), rîmîni roadele discuțiilor de pe plajă, un adevărat sondaj al opiniei publicului spectator, un sondaj eficient și necesar, un contact nemijlocit, sincer și util între realizatori și cei cărora ne adresăm prin filmele noastre. Ieri s-a scurs cea de-a doua zi a festivalului, s-au vizionat, ca de obicei, o producție a studioului „Al. Săbău, un film de animație și un lung metraj artistic. Viășita — foc continuu — film documentar — aparține, aștî în ceea ce privește scenariul, cit și regia, lui Ion Visarion. Continuuînd tradițiile bune ale acestui, cunoscutul documentarist ne prezintă acest tiner muncitoresc, Vlăhita, în plină dezvoltare, oameni simpli și muncitori, jumătate siderurgisti și în același timp tîrîni. Momente de viață cotidiană, simple dar bine selectate, ni face cunoscuți în uzină, aurorele de fascinantul foc continuu al sarjelor de metal topit, în casa și în familie, în timpul liber. Filmul surprinde complex și complet pulsul vieții acestei localități în ceea ce are ea, viața, mai definitiv. Joc de doi filmuri de animație semnate de Nina Cassian (scenariul) și Mihai Băduța (regia). Plăstelină — tehnica în

care este realizat filmul, oferă autorilor largă posibilitate pentru punerea în evidență a unui mesaj profund uman, meditație asupra cuplului surprins într-un primordial Joc de doi, așa cum o sugerează dealtfel — semnificativ — titlul. Năpasta este un film cunoscut deja publicului spectator. Adaptare după renumita nuvelă a lui I. L. Caragiale, în viziunea inedită a scenaristului și regizorului Alexa Visarion, filmul este creația unui cineast profund care a știut să reliefeze cu exactitate și în același timp într-o manieră foarte personală sensurile novelei caragiale. Cu accente expresioniste, imaginea are un pronunțat caracter de decorație din simplitatea austerității decorurilor, a costumului, ce are rolul și puterea de a pune în evidență intensitatea trăirilor personajelor dramel. Dorina Lazăr, Florin Zamfirescu, Doril Visarion realizează creștii absolut remarcabile într-o notă patetică pe care îndeobște filmul o refuză, putînd fi acuzată de teatralism. Filmul lui Alexa Visarion își declară conștient, fără complexe, apartenența la categoria de spectacol (în ceea ce are mai bun acest termen). Nu știu dacă aceasta este suficient, dacă satisface nevoia de „specific filmic”, dar este cu siguranță șansa lui, a filmului pentru relefarea completă a sensurilor sale estetice. Pînă atunci, aici la Costinești, festivalul continuă.

SABINA POP

În direct, VACANȚA

Telex pionieresc

● IASI În programul Forumului Național al pionierilor sînt cuprinse astăzi următoarele activități: dezbaterea „Activitatea desfășurată de comisiile și comandanțele pionieresti pentru creșterea răspunderii tinerilor pionierilor și scoalilor față de învățarea și educarea acestora în spiritul muncii”; vizitarea Combinatului de utilaj greu din Iași unde va avea loc elaborarea proiectului „Telex pionieresc”, desfășurarea manifestărilor sportive stabilite pentru astăzi; vizitarea unui film artistic.



Tabără de muncă patriotică

● PENTRU A vedea cum își petrec vacanța de vară o parte din elevii teleormăneni ne-am deplasat în tabăra de muncă patriotică Ulmuile, din cadrul I.P.L. Zimnicea, unde am avut o convorbire cu tovarășul Brinceanu Petre, comandantul taberei.

— Așadar, tovarșe comandant, care sînt preocupările principale ale elevilor din această tabără? — Organizarea acestor tabere, fără cataloage și teze, este concepută ca o continuare și întregire a procesului de învățămînt, în sens instructiv-educativ și recreativ. Activitățile incluse pe agenda de lucru a elevilor vor avea un pronunțat caracter de schimb de experiență.

— Cu ce se vor îndeleșnici, de fapt, unde vor lucra elevii? — De la un început vreau să fac o precizare: tabăra va fi deschisă pînă la 11 septembrie și va continua după o săptămîină de pauză pînă la sfîrșitul lunii octombrie. Serile sînt consacrate din dotul săptămînilor. Să revin la întrebare. Deocare legumele sînt în plină coacere, recoltare și livrare, cei 300 de elevi proveniți de la Liceul M.M.R. și Liceul agro-industrial, amîndouă din Rosiori de Vede, organizați în 10 detașamente, conduși de către profesori și supraveghați de specialiștii, se vor afla la 13 ferme care insumează o suprafață de 2 000 ha. În prezent se lucrează la Ferma 10 — Fîntîna și Ferma 11 — Ulmuile. Aici a început recoltarea la usturoi, ceapă, arpagic, roșii, vinete, ardei etc. Scopul acestor tabere nu este numai utilitatea imediată, ci și instruirea elevilor, îmbogățirea cunoștințelor în cadrul muncilor agricole.

— Să înțeleg că fiecare serie va însemna numai muncă și instruire? — Niciodată. Programul taberei cuprinde activități sportive, culturale, vizite în oraș și locuri istorice, vizionarea unor spectacole. În acest sens, un loc important îl vor ocupa întîlnirile săptămînale cu specialiștii din diverse domenii. Aproape zilnic se fac sedințe pe teme igienico-sanitare.

— Ce ați recomanda, din experiența dumneavoastră, conducătorilor taberelor, cluburilor de vacanță, factorilor răspunzători de organizarea vacanței? — Să asigure un conținut bogat fiecărei activități, o atenție deosebită acordîndu-se celor care formează deprinderi de muncă și educă elevii în spiritul cultului muncii, dezvoltă sentimentele patriotice, trăsăturile morale și de comportament, convingerile estetice, determină manifestarea aptitudinilor creative și a fanteziei.

GABRIEL G. FLOREA

Vă invităm să vizitați

Muzeul „Arta lemnului” din Cîmpulung Moldovenesc

Am înțeles în aceste zile, în zona de concentrație turistică a Bucovinei, numărate grupuri de elevi, vizitînd cu interes obiectivele social-culturale pe care le puteau cuprinde sursele momente de popularitate turistică. Sînt acestea: Muzeul „Arta lemnului” din Cîmpulung Moldovenesc, Tinerii turisti, care tranzitează prin acest oraș de sub frumosele obiecte ale Moldovei, au un motiv în plus să săvîșască mai mult la acest obiectiv. Cel puțin așa mi-au mărturisit elevii. Școlii generale nr. 136 din Bucușeni și ai Liceului sanitar din Bacău, pe care i-am înțeles aici, oferindu-mi, între altele, argumentul funcționării în incinta muzeului a unor bogate și interesante colecții înregistrate la patrimoniul „Amintim”: colecția de flori de mină Teodor Corușiu și Constantin Hopcă, cu piese de excepție, colecția de acvare de Radu Negură și Călin Alupiu, cea de sculptură Lazăr Ureche, trebuie să nu te plictisească o clipă, contribuind prin mijloace adecvate, încărcate de haz finesc, la eradicarea unor mentalități în care oamenii zilelor noastre nu se recunosc, avînd, într-un cuvînt, o fermă finalitate educativă, formativă.

V. RĂVESCU

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

VACANȚA '83

IMBRĂCĂMINTEA TIP SPORT - CEA MAI ADECVATĂ PENTRU ZILELE DV. DE VACANȚĂ. LA MUNTE SAU LA MARE, IMBRĂCĂMINTEA TIP SPORT ESTE COMODĂ, MULTIFUNCȚIONALĂ, PRACTICĂ ȘI UȘOR DE ÎNTREȚINUT.

MAGAZINELE COMERTULUI DE STAT, VĂ OFERĂ POSIBILITATEA DE A ALEGE ÎMBRĂCĂMINTEA ȘI ÎNCĂLȚĂMINTEA PENTRU SEZONUL ESTIVAL DUPĂ GUSTUL ȘI PREFERINȚELE DV.!

TELEGRAME

Tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Preşedintele Republicii Socialiste România

Am primit cu deosebită bucurie ambalul dumneavoastră mesaj de felicitare pe care mi l-aţi adresat cu ocazia Zilei naţionale a Republicii Irak.

SADDAM HUSSEIN

Secretar general al Partidului Baas Arab Socialist, Preşedintele Republicii Irak

Tovarăşul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a transmis lui Lokendra Bahadur Chand o telegramă de felicitare cu prilejul nuprii sale în funcţia de prim-

ministru al Regatului Nepal. La rândul său, prim-ministrul Regatului Nepal a transmis tovarăşului Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, o telegramă de sincere mulţumiri.

Vizita primului ministru al Republicii Arabe Egipt

Joi dimineaţa, primul ministru al Republicii Arabe Egipt, Fouad Mohieddin, şi celelalte persoane oficiale egiptene au vizitat întreprinderea „22 August” din Capitală, unitate reprezentativă a industriei noastre constructoare de maşini.

Ospesii au fost însoţii de Gheorghe Petrescu, viceprim-ministru al guvernului, Ion Iosified, ambasadorul României la Cairo, precum şi de Mohamed Wafik Hosny, ambasadorul R. A. Egipt la Bucureşti.

Pe parcursul vizitei în secţiile de producţie, primul ministru egiptean a remarcat diferitele tipuri de aparate complexe ce se execută pentru locomotive Diesel electrice şi hidraulice, utilajele tehnologice destinate unor maşini montate din ţară şi de peste hotare, aparate pentru maşini reprezentative a industriei noastre constructoare de maşini.

Ospesetele a dat o înaltă apreciere activităţii institutului, rezultatelor obţinute de cercetările de ştiinţă în domeniul agriculturii şi a exprimat dorinţa de a extinde colaborarea bilaterală şi în acest sector de activitate.

Primul ministru al Republicii Arabe Egipt, Fouad Mohieddin, a depus, joi dimineaţa, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului şi a patriei, pentru socialism.

La solemnitatea au luat parte Constantin Oancea, adjunct al ministrului Afacerilor externe, Petre Futura, vicepreşedintele Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului Bucureşti, generali şi ofiţeri.

Au fost de faţă persoanele oficiale care îl însoţesc pe oaspete în vizita oficială în ţara noastră.

Erau prezenţi ambasadorul României la Cairo şi ambasadorul Republicii Arabe Egipt la Bucureşti.

Joi sefşa primului ministru egiptean, doamna Rafahia Mohieddin, a vizitat întreprinderea de confecţii şi tricotate Bucureşti şi expoziţia de artă populară şi artizanat a UCECOM din cadrul Complexului expoziţional „Piata Ştiinţei”

Au luat parte, de asemenea, persoanele oficiale care îl însoţesc pe primul ministru egiptean în vizita în ţara noastră.

Au participat tovarăşii Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Ion Dincă, prim viceprim-ministru al guvernului, Ludovic Fazekas şi Gheorghe Petrescu, viceprim-ministru al guvernului, Ioan Avram Ghorghe, ministrul, Ioan Florea, Ioan Folea, Ion Lăzărescu, Ion Tuşu şi Gheorghe Vlad, miniştri, membri ai conducerii altor ministere şi instituţii centrale, alte persoane oficiale române.

Au luat parte, de asemenea, persoanele oficiale care îl însoţesc pe primul ministru egiptean în vizita în ţara noastră.

Joi, sub auspiciile Consiliului Cultural şi Educaţiei Socialiste, la Muzeul de artă populară din Constanţa s-a deschis expoziţia intitulată: „Civilizaţia tradiţională a Carpaţilor.”

În cadrul expoziţiei este organizat şi un stand la care veştile creatori de artă populară românească autentică expun spre vizare piese şi obiecte reprezentative pentru cele mai bogate zone folclorice din ţara noastră, lucrate în stilul tradiţional al artei populare româneşti.

La Ambasada Republicii Democratice Germane din Bucureşti a fost organizată, joi, o conferinţă de presă cu prilejul ediţiei în Cartea de onoare a membrilor, felicitând pe constructorii pentru talent şi măiestrie cu care au executat acest edificiu.

În aceeaşi zi, primul ministru al R.A. Egipt a vizitat Institutul de cercetări pentru cereale şi plante tehnice de la Fundulea.

Ospesetele a fost întâmpinat de Tiberiu Muresan, preşedintele Academiei de ştiinţe agricole, ştiinţifice, şi Cristian Hera, directorul Institutului. Cu acest prilej, au fost în-

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

MUREŞ: HÂRNICIA SE MĂSOARĂ, ACUM, CU RECOLTE BOGATE

La comandamentul agricol al judeţului Mureş se apreciază că în cel mai scurt timp recoltele grâuului se poate încheia. Cele peste 1 200 combine, antrenate la această lucrare, lucrează din plin, pe ultimele suprafeţe. La asemenea acţiuni am găsit angajate numeroase unităţi agricole. La Ceaus, de pildă, Ioan Căluşer, şeful secţiei de mecanizare, şi Ludovic Bălogh, inginerul şef al C.A.P. afirmă că secerişul se execută pe ultimele 40 de hectare, cât din cele 380 ha cultivate stăt eliberate de paie 140 ha; culturile duble au fost semănate, se lucrează la întreţinerea lor, au fost arate şi discuite 40 ha destinate semănturilor din

din C.U.A.S.C. Fărăgău, mai exact la C.A.P. Băla. O mare concentrare de forţe ne atrage atenţia în brigada „Culpiu” aparţinătoare de C.A.P. Săbed 12 combine seceră, două prese batoază palele, 7 remorci şi un autocamion asigură transportul. Discuţii cu Vasile Fărcaş, şeful secţiei de mecanizare, şi Ludovic Bălogh, inginerul şef al C.A.P. afirmă că secerişul se execută pe ultimele 40 de hectare, cât din cele 380 ha cultivate stăt eliberate de paie 140 ha; culturile duble au fost semănate, se lucrează la întreţinerea lor, au fost arate şi discuite 40 ha destinate semănturilor din



MIRCEA BORDA

SPORT

Campionatele mondiale de caiac-canoe

Pe lacul Kaukajarvi din oraşul Tampere (Finlanda) au început joi întrecerile din cadrul ediţiei 16-a a Campionatelor mondiale de caiac-canoe. În prima zi fiind programate seriile pe distanţa de 1 000 m. Echipele româneşti de canoe dublu alecături din Ivan Patzaichin şi Toma Simionov, precum şi Costică Olaru, la canoe simplu, au obţinut calificarea direct în semifinale. Vor fi, de asemenea, prezente în semifinale, pentru care au obţinut calificarea direct, în urma clasării pe echipe, dintre primele trei locuri, echipajul de caiac-4 (Ionel Constantin, Nicolae Fedosel, Ionel Letan, şi Angelin Velea), Maria Stefan, la caiac simplu, precum

Finalele „Daciadei” la tenis

În sferturile de finală ale probei de simplu din cadrul finalelor „Daciadei” la tenis, competiţie ce se dispută la Braşov, s-au înregistrat următoarele rezultate: masculin: Florin Segăreanu — Octavian Vlăcoiu 6-1, 6-2, 6-2; Andrei Dirzu — Mihai Sovar 6-3, 6-1, 6-2; Dumitru Hărădu — Laurenţiu Bucur 7-5, 6-3, 6-1; Traian Marcu — Răzvan Constantinescu 4-6, 6-1, 5-7, 6-2, 6-0; feminin: Lucia Romanov — Roman Radu 6-1, 6-1; Maria Romanov — Cristina Popescu 6-2, 4-6, 6-4; Cristina Tolos — Dorina Brăşin 6-1, 7-5; Daniela Moise — Vasiliuca Ivan 6-2, 6-2.

CARNET RUTIER

Căldură mare!...

...Inclusiv sau mai ales pentru automobilii porniţi la drum, pe traseele turistice ale vacanţelor. Numai că, în vacanţa sau în timpul circulaţiei pe timpuri de vară, instalările de aer condiţionat trebuie să funcţioneze corect, să nu fie defecte. În acest fel nu numai că se asigură confortul pasagerilor, dar şi siguranţa tuturor celor aflaţi în jurul autoturismului.

■ Celor care, de teama căldurii, îşi planifică drumul pe timpuri de vară, le recomandăm prudentă maximă, adăugată stăruinţei de a se odihni cât mai bine înainte de a porni în călătorie. În acelaşi timp, însă, le reamintim că, în ultima perioadă, temperaturile atmosferice au fost la fel de ridicate pe timpul nopţii, ca şi în timpul zilei, aşa că... Oricum, e bine de ştiut că deplasarea cu autoturismul pe timpuri de vară presupune mult mai multe riscuri şi determină o oboseală mult mai mare.

■ Nu încercaţi maşina în mod inutil, excesiv, amintindu-vă că fiecare kilogram în plus determină un consum sporit de carburant, diminuând, totodată, buna tinută de drum a maşinii. La repararea încălzitorului, căutaţi ca bagajul să fie aşezat în mod egal, pe ambele părţi, iar pasagerii trebuie să stea astfel încât maşina să nu fie dezechilibrată. Nu uitaţi să aşezaţi copile pe bancheta din spate şi nu uitaţi să vă prindeţi centurile de siguranţă!

■ Pregătirea tehnică a maşinii pentru călătoriile lungi ale concediului presupune reglarea carburatorului, controlarea nivelului electric din baterie şi a lichidului de răcire, completarea sau, mai bine, înlocuirea uleiului, perfectă funcţionare a farurilor şi a semnalizării, verificarea şi instalarea ştergătorilor de parbriz. În acelaşi timp, trebuie controlată starea pneurilor, calitatea directiei şi eficacitatea frinelor, inclusiv a celei de mână, foarte necesară în pantele din zonele montane. La plecare, nu uitaţi să verificaţi dacă aveţi trusa de scule şi scule necesare oricărui automobilist: buji de schimb, o curcă de ventilator, un litru de ulei, becuri de schimb, siguranţe şi o cameră nouă.

■ Regimul de circulaţie trebuie să se încadreze în limitele legale, cu recomandarea ca, la tranziţia localităţilor, îndeosebi a zonelor rurale, viteza să fie redusă până la evitarea oricărui pericol, ţinând cont de faptul că lucrările agricole se află în plină desfăşurare şi că, în acelaşi timp, copiii se află în vacanţă.

■ În marile oraşe, circulaţia cu prudenţă maximă şi nu vă angajaţi în schimbarea direcţiei de mers decât după ce vă-aţi asigurat din vreme că procedaţi corect, din punct de vedere al regurilor rutiere. Nu parcaţi la locurile interzicte şi nu ignoraţi semnificaţia indicatoarelor care reglementează aprinderea şi staţionările, iar atunci când vi găsiţi locul potrivit, încuiaţi cu atenţie maşina şi nu lăsaţi la vedere lucruri de valoare.

■ Pe drumurile naţionale, nu opriri decât în locurile special marcate şi semnalizate în acest sens, amintindu-vă că epirca în perimetrul suprafeţei carosabile este neregulamentară şi, deci, sancţionabilă.

Rubrică realizată de HORIA ALEXANDRESCU cu sprijinul I.G.M. DIRECŢIA CIRCULAȚIE

A fi mereu în frunte

(Urmare din pag. I) Este reţinută de niste utilaje care se pregătesc să fie livrate beneficiarilor. De la inginerul Marinescu Ion, şeful atelierului Utilaj tehnologic complex, care este vorba de coloarele pentru Combinatul Petrochimic Midia, că au o lungime de peste 50 de metri şi greutatea de peste 130 de tone fiecare. „Aceste utilaje au necesitat operaţii deosebite de complexe în executie, ele fiind construite pentru a lucra în mediu toxic letal. Condiţiile foarte stricte de rectiliniaritate (datători verticală deosebită şi poziţie legată de poziţia perfect verticală în instalaţie) au reclamat o mare atenţie în executarea sudurilor la tronsoane. La execuţia lor un aport deosebit l-au avut tinerii suptori Alăluşă Iulian, Dănuş Ion, Codolu Viorel, Ursache Rodica. Alături de aceste coloane se află şi un schimbător de căldură cu cap flotant, utilaj complex care a implicat un volum foarte mare de muncă, având un ciclu foarte lung de fabricaţie şi care este destinat exportului pentru Turcia.”

Burtea Mircea, secretarul comitetului U.T.C. al întreprinderii, care ne-a însoţit mereu, ţine să sublinieze rolul deosebit al celor peste 2 500 de tineri şi tinerete care în realizarea acestor produse. La care noi am mai adăuga că așa este și normal pentru tinerii unității organizării U.T.C. care în ultimii doi ani s-a situat pe locul întâi în nivelul sectorului I. U.T.C. al Capitalei în între-cerea utedată.

SEMENILOR ȚĂI

(Urmare din pag. I) am avut posibilitatea să le aflăm și de la minerul Costache Chirică de la Explorarea minieră Căvanic din județul Mehargiu. Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președintelui țării, au fost pe deplin răsplătite. În ultimii ani, bărbații maramureșeni de la Căvanic au simțit, mai mult ca oricând, că muncă și eforturile lor sunt apreciate așa cum se cuvine. În 1974, secretarul general al partidului a înmănat personal colectivului acestei exploatare, cu prilejul unei vizite de lucru în județ, Ordinul Muncii clasa I, în următoarele cuvinte: „Eforturile minierilor de aici, direcționate de sfaturile președ

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu,
împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, pe pământul Africii

O nouă și prestigioasă acțiune
de politică externă a României socialiste

Noul itinerar de prietenie și solidaritate militantă al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidente Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, pe pământul Africii...

Exprimându-se sprijinul deplin al ambelor țări pentru Congresul Național African (A.N.C.) din Africa de Sud și pentru S.W.A.P.O., este condamnarea prezentă bazelor militare străine în Oceanul Indian și se sprijină aspirațiile legitime ale popoarelor din această regiune...

Cotidianul zimbabwez „The Herald” a publicat un amplu reportaj prezentând aspecte din timpul vizitei, extrase din cuvintele rostite de președintele României și Mozambicului, potrivit cărora cooperarea dintre cele două țări este exemplară...

De asemenea, posturile de radio zimbabweze au difuzat largi comentarii consacrate zilei în Mozambic, și-au luat ample extrase din toaștul rostit de președintele României la dîneul oficial oferit de președintele Mozambicului...

În ample comentarii, presa de peste hotare subliniază caracterul deosebit de fructuos al înaltei solii românești în cele cinci țări africane

Documentul, relevă agenția, condamnă regimul rasist din Republica Sud-Africană și exprimă sperințul necondiționat față de lupta justă a popoarelor namibiani și al Africii de Sud împotriva rasismului și apartheidului, pentru libertate și independență...

Relatînd, de asemenea, în legătură cu convorbirile de la Lusaka dintre președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Mozambicului, Kenneth Kaunda, agenția redeclarată făcute înaintea începerii vizitei de către cei doi președinți...

Sub titlul „Etiopia și România condamnă imperialismul”, agenția libiană de presă JANA subliniază că în Declarația comună dată publicității la încheierea vizitei, Etiopia și România au condamnat crimele barbare comise de forțele imperialiste și agenții lor în regiunea arabă, Africa, Asia și America Latină...

Cel doi președinți s-au pronunțat pentru aplicarea rezoluției 435 a Națiunilor Unite privind Namibia, fără nici un fel de condiții realeziabile, și au condamnat Africa de Sud pentru regimul de apartheid pe care îl practică în interior și continuarea politicii de destabilizare îndreptată împotriva statelor din prima linie din sudul Africii...

PE SCURT

● LA GENEVA a avut loc, joi, o sedință plenară a delegațiilor U.R.S.S. și S.U.A., în cadrul căreia s-a luat decizia...

● GUILLERMO UNGO, președintele Comitetului Executiv Național al Frontului Democratice Revoluționare din Salvador, a declarat, la o conferință de presă...

● REGELE HASSAN al II-lea al Marocului a declarat, în Parlament, că economia națională a resimțit o serie de efecte...

● Intru un mesaj adresat sesiunii extraordinare a forului legislativ marocan, regele Hassan al II-lea a subliniat că acesta va trebui să examineze măsurile...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Referindu-se la vizita oficială de prietenie în Mozambic, cotidianul „National Concord” arată că președinții celor două țări s-au întâlnit în cadrul convorbirilor oficiale, problemelor cooperării bilaterale, inclusiv comerțului, precum și asistenței acordate Mozambicului de România...

Dezvoltarea raporturilor
de colaborare româno-marocane

RABAT 23 (Agerpres) — Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, președintele părții române în Comisia interguvernamentală româno-marocană de cooperare economică și tehnică, Ștefan Andrei, a efectuat o vizită oficială în Regatul Maroc...

Ministrul român al afacerilor externe s-a întâlnit cu primul ministru al Guvernului Regatului Maroc, Măai Bouahid. A avut, de asemenea, înfîlțiri de lucru cu ministrul comerțului și industriei, echipamentelor, pescuitului maritim, muncii și promovării naționale...



R. D. GERMANĂ — Imagine din Berlin

Noi acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării

STOCKHOLM 23 (Agerpres). — După ce a parcurs 500 de kilometre pe șoselele Suediei, „Cursa Păcii '83” a ajuns la granița cu Norvegia. După cum s-a mai anunțat, la cursă participă sportivi din U.R.S.S., S.U.A., Suedia, Norvegia, Finlanda...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”. Participanții au cerut anularea hotărîrii N.A.T.O. de amplasare în toamna acestui an în Europa a unor noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”...

BERLIN 23 (Agerpres). — La Tabara internațională de vară a tineretului de lângă lacul Scharnützsee, din apropiere de Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — a avut loc un miting sub deviza „Tineretul în luptă pentru pace trinității”...

PHENIAN
Adunarea festivă consacrată aniversării
victoriei poporului coreean
în războiul pentru eliberarea patriei

PHENIAN 23 (Agerpres) — În marea sală de cultură a armatei din Phenian, a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 30-a aniversări a victoriei în războiul pentru eliberarea patriei...

PHENIAN 23 (Agerpres) — În marea sală de cultură a armatei din Phenian, a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 30-a aniversări a victoriei în războiul pentru eliberarea patriei...

PHENIAN 23 (Agerpres) — În marea sală de cultură a armatei din Phenian, a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 30-a aniversări a victoriei în războiul pentru eliberarea patriei...

PHENIAN 23 (Agerpres) — În marea sală de cultură a armatei din Phenian, a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 30-a aniversări a victoriei în războiul pentru eliberarea patriei...

Repere ale economiei bulgare

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

SOPIA 23 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat de agenția TASS se subliniază că, în primul semestru al anului, productivitatea socială a muncii a asigurată 83 la sută din producția netă realizată...

LUMEA SECOLULUI XX

„Un scandal”, aprecind această carte drept o înfricoșătoare confuzie mentală, o moștră, trecind repede în penumbra sub avalanșa sutișii și miilor de noi apariții de tot felul, dintre care, trebuie să recunoaștem, nu puține prezintă contribuții deosebite de valoroase în diverse domenii ale culturii și civilizației...

„Un scandal”, aprecind această carte drept o înfricoșătoare confuzie mentală, o moștră, trecind repede în penumbra sub avalanșa sutișii și miilor de noi apariții de tot felul, dintre care, trebuie să recunoaștem, nu puține prezintă contribuții deosebite de valoroase în diverse domenii ale culturii și civilizației...

„Un scandal”, aprecind această carte drept o înfricoșătoare confuzie mentală, o moștră, trecind repede în penumbra sub avalanșa sutișii și miilor de noi apariții de tot felul, dintre care, trebuie să recunoaștem, nu puține prezintă contribuții deosebite de valoroase în diverse domenii ale culturii și civilizației...

„Un scandal”, aprecind această carte drept o înfricoșătoare confuzie mentală, o moștră, trecind repede în penumbra sub avalanșa sutișii și miilor de noi apariții de tot felul, dintre care, trebuie să recunoaștem, nu puține prezintă contribuții deosebite de valoroase în diverse domenii ale culturii și civilizației...

„Un scandal”, aprecind această carte drept o înfricoșătoare confuzie mentală, o moștră, trecind repede în penumbra sub avalanșa sutișii și miilor de noi apariții de tot felul, dintre care, trebuie să recunoaștem, nu puține prezintă contribuții deosebite de valoroase în diverse domenii ale culturii și civilizației...